

Чрезвычайное положение в Бурятии: людей косят дизентерия и гепатит

Вчера в госкомитете по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям республики Бурятия сообщили о втором за неделю случае группового заболевания дизентерией. Он произошел в санаторно-лесной школе г. Улан-Удэ.

«Болезнью грязных рук» заразились восемь школьников. Начато эпидемиологическое расследование, которое должно установить причины и источник инфекции. Это уже вторая вспышка дизентерии, первая произошла на прошлой неделе в детском доме «Малышок» г. Улан-Удэ. Сегодня ситуацию с заболеваемостью дизентерией обсудят санитарные врачи, после чего прокуратура будет решать вопрос о возбуждении уголовного дела по фактам инфицирования детей.

Кроме того, в Бурятии введен режим чрезвычайной ситуации по заболеваемости гепатитом «А» в Баргузинском районе. Отмечены заболевания гепатитом «А» в Прибайкальском и Иволгинском районах республики.

Первый случай групповой заболеваемости дизентерией произошел в детском доме «Малышок» г. Улан-Удэ. 30 сентября при профилактическом лабораторном обследовании заболевание было обнаружено у 4-летнего малыша. Затем были обследованы дети, которые контактировали с заболевшим. В итоге у 22 детей заболевание выявлено только на основании лабораторных проб, однако госпитализированы были все. В настоящее время их состояние удовлетворительное, клинические проявления зарегистрированы только у двух ребят, заболевание у которых протекает в легкой форме. Второй случай вспышки «болезни грязных рук» произошел в санаторно-лесной школе г. Улан-Удэ, в которой дизентерией заразились восемь школьников. Уже госпитализированы трое ребят, пятеро школьников проходят амбулаторное лечение. В лесной школе введен карантин. Как сообщила старший помощник прокурора Бурятии Людмила Бадмаева, прокуратура следит за развитием ситуации и примет меры своевременно.

Кроме того, в Баргузинском районе Бурятии действует режим чрезвычайной ситуации по заболеваемости гепатитом «А». В середине сентября в районе были зарегистрированы случаи заболевания гепатитом «А», число заболевших стало быстро увеличиваться. В конце сентября появились заболевшие гепатитом «А» в Прибайкальском и Иволгинском районах Бурятии. Опасная инфекция продолжает распространяться в Баргузинском районе, число заболевших гепатитом «А» там достигло 132 человек, из них — 99 детей. 90 больных, среди которых 70 детей, остаются в больницах на стационарном лечении. Их состояние оценивается как удовлетворительное. Как сообщили в центре госсанэпиднадзора Бурятии, возможно, что распространению гепатита в Баргузине послужили нарушения эпидемического режима в местной школе. «Не должно быть такого — две раковины на 1200 школьников», — заметила заведующая отделением по надзору за воздушно-капельными и кишечными инфекциями центра госсанэпиднадзора в Бурятии Валентина Бальжанова.

Кроме Баргузинского района, 36 случаев гепатита зафиксировано еще в двух сельских районах. В Прибайкальском районе заболели 23 человека, в Иволгинском — 13. Эти случаи не связаны со вспышкой в Баргузинском районе, как отмечают специалисты. После лабораторных исследований выяснилось, что ее причина в употреблении жителями поселка воды из оросительных канав, наполняемых местной речушкой. Именно в этой воде обнаружен антиген вирусного гепатита, а также возбудители некоторых других болезней, включая кишечную палочку. Как считают медики, вода заражена фекально-бытовыми стоками. В детских дошкольных учреждениях района, школах продолжается карантин. В районе проводятся санитарно-эпидемиологические мероприятия. Как сообщили в республиканской прокуратуре, прокуратура Баргузинского района возбудила уголовное дело по факту нарушения санитарно-эпидемических правил, повлекшего массовое заболевание людей гепатитом «А». Создана следственная бригада. В рамках режима чрезвычайной ситуации в районе отменены спортивные и развлекательные мероприятия, принимаются меры по ограничению въезда и выезда людей из района.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)